







Einladung zur Pressekonferenz

Hamburger Kulturprogramm zur UEFA EURO 2024

Von Performance und Tanz über Oper und Erinnerungskultur bis hin zu Kunst und Musik: Rund um die UEFA EURO 2024 bietet die Gastgeberstadt Hamburg ein umfangreiches Kulturprogramm, das eine Brücke zwischen Fußball und Kultur schlägt. Kulturveranstaltende verschiedener Sparten präsentieren Projekte, die zum Großteil durch eine Förderung der Stiftung Fußball & Kultur EURO 2024 realisiert werden können.

Kultursenator **Dr. Carsten Brosda**, Sportstaatsrat **Christoph Holstein** und **Bernhard Gutowski**, Geschäftsführer Stiftung Fußball & Kultur EURO 2024, stellen das Kulturprogramm am **Montag, 22. April, ab 12:00 Uhr** im FC St. Pauli-Museum vor. Vertreter*innen der Kultureinrichtungen sind ebenfalls vor Ort.

Wir laden Sie herzlich zur Berichterstattung ein!

Datum: Montag, 22. April 2024

Uhrzeit: Ab 12:00 Uhr

Adresse:

FC St. Pauli-Museum Millerntorstadion Heiligengeistfeld 1 20359 Hamburg

Die Organisator*innen bitten um Anmeldung bis Freitag, 19. April, 12:00 Uhr, unter pressestelle@bkm.hamburg.de.

Rückfragen zur Pressekonferenz an:

Pressestelle Behörde für Kultur und Medien Enno Isermann | Pressesprecher Telefon: 040 42824 207

E-Mail: enno.isermann@bkm.hamburg.de

Wünschen Sie sich zur Berichterstattung im Vorfeld, vor Ort oder im Nachgang einen direkten Kontakt zu **Ansprechpartner*innen** der Projekte, melden Sie sich gerne bei gitte.diener@mainblick.com, Telefon +49 (163) 23 75 811.





Unternehmenskontakt

Stiftung Fußball & Kultur EURO 2024 gGmbH

Marc Kennedy

Leitung Medien &
Kommunikation
Otto-Fleck-Schneise 6
60528 Frankfurt am Main
+49 170 571 06 05
kennedy@fussball-undkultur2024.eu

Pressekontakt

mainblick - Agentur für Strategie und Kommunikation GmbH

Gitte Diener

Roßdorfer Str. 19a 60385 Frankfurt am Main +49 163 237 58 11 gitte.diener@mainblick.c om









Mehr zum offiziellen Kunst- und Kulturprogramm EURO 2024 der Stiftung Fußball & Kultur EURO 2024 erfahren Sie hier.

Über die Stiftung Fußball & Kultur EURO 2024 gGmbH

Die Stiftung Fußball & Kultur EURO 2024 gGmbH ist eine Tochter der DFB-Kulturstiftung mit Sitz in Frankfurt am Main und wird vom Bund gefördert. Unter dem Vorsitz von Claudia Roth (Staatsministerin für Kultur und Medien) gehören dem Aufsichtsrat Vertretende des Gesellschafters, der Bundesregierung, des Deutschen Städtetags, der UEFA sowie des DFB an. Ein Programmrat mit Künstler/-innen und Kulturschaffenden dient der fachlichen Beratung.

Weitere Informationen zur **Stiftung Fußball & Kultur EURO 2024 gGmbh** finden Sie unter <u>www.fussballberuehrt.de</u>

Zusätzliches Pressematerial erhalten Sie über nachfolgenden Link: https://stiftung.fussball-und-kultur2024.eu/de/mixed-zone/

Versandt von Mainblick - Agentur für Strategie und Kommunikation GmbH.

Wenn Sie keine weiteren E-Mails mit Informationen zur Stiftung Fußball & Kultur EURO 2024 gGmbH und ihren Gesellschaften empfangen möchten, klicken Sie bitte <u>hier</u>.